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MpeanoXxeH U 3KCnepuMMeHTa/IbHO peasv3oBaH [BYXBONHOBON CO:-
CO nasep, ¢ V-06pa3HbIM pe3oHaTOpoOM, B KOTOPOM 3/1eKTpopaspsAaHbIe
aKTMBHbIE 3/1IeEMEHTbI YCTaHOB/IEHbI N0 OPUIMHANIbHOW OMTUYECKO CXeMe.
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Puc. OnTnuyeckas cxema nasepa ¢ V-o6pasHbiM pe3oHaTopom. 1 — paspsifHas
Tpybka /1-501; 2 — paspagHas Tpybka [/1-509; 3 — rnyxue 3epkana;
4 — pndpakLuMOoHHAs peLleTka.

SKCMEPUMEHTblI  NMPOBOAWIUCL C  CEPUIMHBIMKU  OX/1XKAaeMbIMU
MPOTOYHOM BOLOW paspAafHbIMU TpybKamu, KOTopble 06pa3oBbiBa/IM
Tpex3epKanbHblA V-00pa3Hblid pe3oHaTop. TpeTbMM 3epKasioM SBASAMach
ongpakumoHHaa pewetka 100 wTp./mMMm, KoTopas paboTana no
HeaBTOKO//IMMaLMOHHON cxeMe B 1-M nopsgke ans CO:-Tpy6Ku 1 BO 2-M
nopagke ana CO-Tpybku. BbiBOA [ABYXBOSIHOBOIO M3/yyYeHUs Ans 06emx
Tpy60K ocyuwecTBnancs 4vepes 0-i nmopagok peweTku. MMpu aTom nasep
reHepupoBasn Ha AByX nMHUAX — X (CO2) n X/2 (CO). Mpwn nepecTpoiike
ANGPaKLMOHHON pelleTKn 6blna nosyyeHa reHepauns 6osee yem Ha 20-u
napax nuHunin (ans CO2 B gnanasoHe 10,6711,2 mkm; gns CO — 5,3"5,6
MKM) C BbIXOHON MoLLHOCTbLIO ~10 BT ana CO2un ~1 BT ana CO. Cnepyet
OTMETUTb BaXXHYK OCOOEHHOCTb AAHHOro nasepa. HecmoTpsa Ha TO, 4TO
reHepauymsa gna CO:. n CO B OCHOBHOM (hopMUPYeTCA B CBOEN pa3psgHON
Tpybke, pgpyras TpybkKa TakKe Yy4yacTByeT B [MpoLecce reHepauuu,
BbIMOMHAA ponb ycunutens, tak Kak B CO.-Tpybke Bcerfa npucyTCcTByeT
HebosbLIoe Konnyectso CO, a B CO-Tpybke — CO2.

Tako [BYXBO/IHOBOW nasep MOXeT OblTb MCNOMb30BaH [A/1A
30HAUPOBaHUA aTMOCepbl.
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